

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ-КУЗБАСС Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>№ 1308-п</u>

О внесении изменений в постановление Администрации Беловского городского округа от 26.03.2021 № 795-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах Федеральным организации самоуправления Российской Федерации», местного 27.07.2010 № 210-Ф3 «Об организации Федеральным от законом предоставления государственных и муниципальных услуг»:

- административный Внести следующие изменения В «Направление муниципальной услуги уведомления предоставления соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности», утвержденных постановлением Администрации Беловского городского округа от 26.03.2021 № 795-п:
 - 1.1. Пункт 2.5. изложить в следующей редакции:
- «2.5. Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги (с указанием их реквизитов и источников официального опубликования), размещен на официальном сайте уполномоченного органа, в федеральном реестре, на ЕПГУ, РПГУ.

Уполномоченный орган обеспечивает размещение и актуализацию перечня нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги, на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а также в соответствующем разделе федерального реестра.».

- 2. Управлению по работе со СМИ Администрации Беловского городского округа (Косвинцева Е.В.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 3. Отделу информационных технологий Администрации Беловского городского округа (Александрова С.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Беловского городского округа по строительству И.А. Коршикову.

Глава Беловского городского округа

А.В. Курносов